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LEVENSWIEL
Waar moet u aan denken bij het invullen van een levenswiel?

Geld

Dit deel gaat niet over hoe veel geld u heeft of verdient, maar meer over uw relatie tot geld. Er zijn miljonairs die altijd met geld bezig zijn en hier een lage score hebben. Anderen verdienen precies genoeg om prettig van te leven en zullen vinden dat ze geen geldzorgen hebben. 

Het gaat er dus om hoe u denkt over uw financiën. Is er genoeg? Wilt u meer? Iemand die helemaal tevreden is over zijn inkomsten, reserves en besteedbaar budget zal hier een 10 in vullen. Iemand die altijd stress heeft over zijn inkomsten, in zo’n mate dat het hem in al zijn acties beperkt, zal hier een 1 invullen.

Loopbaan

Hoe is het met uw loopbaan gesteld? Heeft u een baan waarin u tevreden bent? Gaat u met plezier naar uw werk? Heeft u duidelijk voor ogen wat uw ambities zijn en wat u allemaal wilt bereiken? Droomt uw wellicht over iets anders, denkt u wel eens over een drastische koerswijziging? Werkt u op dit moment misschien niet maar weet u wel wat u wilt en bent u druk bezig dat voor elkaar te krijgen?

Wie zich ’s ochtends al ziek voelt bij de gedachte dat hij weer naar zijn  werk moet zal hier een 1 scoren. Wie zijn werk ziet als een hobby en er zoveel plezier in heeft dat hij het zelfs voor niets zou doen, scoort hier een 10.

Persoonlijke groei

Echt succesvolle mensen zoeken altijd naar manieren om zichzelf te ontwikkelen en te verbeteren en willen blijven leren. Scoort u een 10: u wilt zoveel mogelijk leren in en over het leven? Vindt u steeds nieuwe mogelijkheden voor uzelf? Leest u regelmatig? Wilt u steeds een betere versie van u zelf worden? Of heeft u geen behoefte aan scholing, leren, of u ontwikkelen en vindt u dat u al genoeg (zelf-)kennis in huis heeft?

Gezondheid

We ervaren onze gezondheid als vanzelfsprekend, tot het moment dat ons lichaam opeens hapert. Hoe is het met uw gezondheid en conditie? Zorgt u goed voor u zelf? Eet u gezond, neemt u voldoende lichaamsbeweging en slaapt u goed? Wie aan een chronische ziekte lijdt, hoeft zichzelf niet een lage score te geven. Het belangrijkste is of u alles doet wat binnen uw mogelijkheden ligt om uw conditie te verbeteren of te reguleren. 

Familie en vrienden

Vriendschappen en goede banden met familieleden zijn erg belangrijk voor ons welbevinden. En hoewel deze sociale banden liefdevol, zorgzaam en ondersteunend zouden moeten zijn, kunnen zijn ook een bron van stress vormen. Huilende baby’s, puberende kinderen die steeds ruzie zoeken, een schoonmoeder die zich overal mee bemoeit, een vriendin die teveel leunt: allemaal voorbeelden van hoe vrienden en familieleden energie kunnen kosten. Wanneer hier teveel aandacht naar uitgaat, kan dit van grote invloed zijn op de rest van ons leven. 

Relatie

Hoe is het gesteld met de liefdesrelatie in uw leven, of u nu getrouwd bent of samenwoont? Hoe gaat het met u samen? Wat klopt er, wat ontbreekt er? Is het nog regelmatig romantisch, of bent u in een sleur terecht gekomen? En: wanneer u geen partner heeft, hoe ervaart u dat dan? Bent u ongewild single? Of bent u tevreden met alleen zijn en heeft u een allerbeste vriend of vriendin die belangrijk in uw leven is?

Fysieke omgeving

Woont u op een plek die u prettig vindt? Heeft u een prettige werkomgeving, of komen de muren van uw kantoor op u af? Zou u liever in een warm land wonen omdat u het altijd koud heeft? Woont u ergens waar teveel lawaai van buiten komt, bijvoorbeeld van de buren of de auto’s op straat? Heeft u een plek in huis die echt van u is, waar u graag zit? Kunt u zich terugtrekken wanneer anderen tv willen kijken? Bent u tevreden met de inrichting van uw woning? Heeft u een fijne buitenruimte en zoekt u de natuur voldoende op? 

Reflectie:
Wat valt op als je de score ziet?

Waar ben je tevreden mee?

Waar ben je minder tevreden mee?

Is er iets wat je aandacht meer of minder vraagt?

Zou je iets kunnen doen of laten?

Zou je iets willen doen of laten?

Is er een besluit wat je nu wilt en kunt nemen?
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